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AMPLIFICADOR DIFERENCIAL BÁSICO 
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Vo = A vi
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Realimentación negativa 
Con A = ∞,  el voltaje de salida 
distinto de cero implica  
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+ = vi
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Entonces: 
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V2 − vi = R1I1  y  
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Vo− vi = R2I2 

Si la impedancia de entrada es   ∞   
se cumple    
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Por lo tanto se cumple que  

€ 

Vo =
R2
R1

V1 −V2( )              

€ 

Ad =
V0

V1−V 2
=
R2
R1  



RELACIÓN DE RECHAZO EN MODO COMÚN (CMRR) 
 

Es un parámetro que mide la calidad de un amplificador diferencial. 
 

Se define como la relación     

 
Ad : ganancia en modo diferencial obtenida experimentalmente 
 
Acm : ganancia en modo común, al aplicar V1 = V2 (debería ser 0V) 
 
Por lo tanto CMRR ideal =  ∞ 
 
CMRR real :  60 dB, 80 dB, 100 dB,  ....   Cuanto más alta mejor. 
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vid = R1i1 + vin + R1i1
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Rid =
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= 2R1



IMPEDANCIA DE ENTRADA DE LA ENTRADA INVERSORA 
DEL AMPLIFICADOR DIFERENCIAL BÁSICO, CON LA 

ENTRADA NO INVERSORA CONECTADA A TIERRA. 

 

 

 

 

Rin = R1 

 
 
 
 
 
 
Se ajusta VDC para que la salida sean 5V y Rp del orden de los kΩ 



IMPEDANCIA DE ENTRADA DE LA ENTRADA NO 
INVERSORA DEL AMPLIFICADOR DIFERENCIAL BÁSICO, 
CON LA ENTRADA INVERSORA CONECTADA A TIERRA. 

 

 

 

 

Rin = R1+ R2 

    
 
 
 
 
Se ajusta VDC para que la salida sean 5V y Rp del orden de los kΩ 



IMPEDANCIA DE SALIDA 
 

* Se aplica un voltaje de entrada 
que produzca una salida de 1 o 2 
V y se mide cuidadosamente el 
voltaje de salida V01. 

* Se coloca una resistencia R 
previamente medida y se mide 
cuidadosamente el voltaje de 
salida V02. Hay que seleccionar 
cuidadosamente el valor de R porque la resistencia de salida es baja, del 
orden de las decenas de ohmios y el operacional puede suministrar una 
corriente se salida máxima de 20 mA. 

*Con esos datos se puede plantear el 
circuito mostrado y determinar el valor de 

Ro.
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ECUACIONES	
  DEL	
  PUENTE	
  DE	
  WHEATSTONE 
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Rx = KRvar  



PUENTE	
  DE	
  WHEATSTONE	
  PARA	
  MEDICIONES	
  DIFERENCIALES 
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Rx = R+ΔR =10kΩ+ΔR =10+ΔR
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